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Η εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην 
Τανζανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με ιεροπρέπεια εορτάστηκε η μεγάλη θεομητορική εορτή του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην Ιερά Μητρόπολη Αρούσας 
στην Κεντρική Τανζανία.

Επίκεντρο των εορτασμών υπήρξε ο Ιερός Ναός Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
στην πόλη της Αρούσα, ένας ιστορικός ναός που ανεγέρθηκε το 1953 από την 
ελληνική ομογένεια και αποτελεί μέχρι σήμερα ζωντανό σύμβολο της Ορθόδοξης 
παρουσίας στην περιοχή. Των ιερών ακολουθιών προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αρούσας κ. Αγαθονίκος, ο οποίος χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία, πλαισιούμενος από τον ιερό κλήρο της 
Μητροπόλεως.

Κατά το κήρυγμά του αναφέρθηκε στο βαθύ θεολογικό νόημα της εορτής, 
υπογραμμίζοντας τη σημασία της ταπεινώσεως και της υπακοής της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στο θείο θέλημα, ως προϋπόθεση της σωτηρίας του κόσμου.
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Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε και στη φιλανθρωπική διάσταση της εορτής, καθώς η 
αγάπη προς τον συνάνθρωπο αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της εκκλησιαστικής 
ζωής. Σε δύο ενορίες της Μητροπόλεως παρατέθηκαν γεύματα αγάπης, στα οποία 
συμμετείχαν και ωφελήθηκαν πολλοί από τους ενδεείς αδελφούς μας.

“Στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ιπόασι, το γεύμα αγάπης 
προσέφερε η ιεραποστολική μας ομάδα από την Στουτγκάρδη, με επικεφαλής την 
κα Σάρρα Αμανατίδου, οι οποίοι στηρίζουν σταθερά το έργο της ιεραποστολής.

Παράλληλα, στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο χωριό Κιπέρα, το 
γεύμα προσέφερε η κα Μαρία Ρεπάκη, συμβάλλοντας με αγάπη και γενναιοδωρία 
στην ενίσχυση των συσσιτίων και της φιλανθρωπικής διακονίας.

Η Ιεραποστολική Στέγη εκφράζει τις θερμές και ειλικρινείς ευχαριστίες της προς 
όλους τους δωρητές και συνεργάτες, οι οποίοι με πνεύμα θυσίας και αγάπης 
ενισχύουν το ποιμαντικό και φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας, 
προσφέροντας ελπίδα και ανακούφιση στους αδελφούς μας”, αναφέρει η 
ενημέρωση από την Ιεραποστολή Στέγη.


















